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P L E N Á R I O

ATA DA 078ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

REALIZADA EM 26 DE JULHO DE 2016
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO

Às 14h, achavam-se presentes os seguintes
srs. deputados: Aldo Schneider - Altair Silva -
Antônio Aguiar - Dalmo Claro - Dirce
Heiderscheidt - Dirceu Dresch - Dr. Vicente
Caropreso - Fábio Flôr - Fernando Coruja -
Gabriel Ribeiro - Gelson Merisio - Ismael dos
Santos - Ivan Naatz - José Milton Scheffer - José
Nei Ascari - Julio Ronconi - Kennedy Nunes -
Leonel Pavan - Luciane Carminatti - Luiz
Fernando Vampiro - Manoel Mota - Marcos
Vieira - Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal -
Milton Hobus - Narcizo Parisotto - Natalino
Lázare - Neodi Saretta - Nilso Berlanda - Padre
Pedro Baldissera - Ricardo Guidi - Roberto
Salum - Romildo Titon - Serafim Venzon - Valdir
Cobalchini - Valmir Comin.

em que deu ciência acerca do Ato da Mesa 038
- DL, de 2016, em conformidade com o
disposto no art. 57, inciso III, do Regimento
Interno, convocando o cidadão Roberto Luiz
Salum, 6º suplente da coligação PSD, DEM,
PMDB e PRB, para ocupar cadeira de deputado
no Poder Legislativo Catarinense.

*********
Breves Comunicações

DEPUTADO LUCIANE CARMINATTI
(Oradora) - Informa a presença do secretário de
Educação no Parlamento Catarinense para
anunciar novidades ao Magistério.

Manifesta preocupação sobre o
transporte escolar em alguns municípios,
salientando que o governo do estado está
devendo parcelas desde abril, somando R$ 26
milhões. Frisa que, em virtude do atraso nos
repasses, provavelmente, os alunos deixarão
de ser transportados, já que os municípios não
conseguirão arcar com o custo.

Realizado o registro, o sr. presidente
convida o cidadão Roberto Luiz Salum para
prestar o juramento.

Comparece à tribuna o sr. Roberto
Luiz Salum e presta o seguinte juramento:
“PROMETO MANTER, DEFENDER e CUMPRIR A
CONSTITUIÇÃO DO BRASIL E A CONSTITUIÇÃO
DO ESTADO DE SANTA CATARINA, E OBSERVAR
AS LEIS, DESEMPENHANDO LEAL E
SINCERAMENTE O MANDATO QUE ME FOI
OUTORGADO PELO POVO CATARINENSE.”

Critica o governador do estado em
relação à sua postura otimista quanto aos
problemas financeiros do estado, citando a
escola Getúlio Vargas que há três anos está
em obras. Clama ao governo do estado para
que sejam elencadas as prioridades.
[Taquígrafa: Renata]

PRESIDÊNCIA - Deputados:
Gelson Merisio
Aldo Schneider Ato contínuo, o sr. presidente convida

o sr. deputado, já empossado, Roberto Luiz
Salum, para proceder à assinatura do Termo de
Posse e, na sequência, a fazer uso da palavra
na condição de deputado. [Taquígrafa: Renata]

Padre Pedro Baldissera
DEPUTADO ALDO SCHNEIDER

(Presidente) - Abre os trabalhos da sessão
ordinária. Solicita a leitura da ata da sessão
anterior para aprovação e a distribuição do
expediente aos srs. deputados.

DEPUTADO DIRCEU DRESCH (Orador)
- Faz menção ao Dia do Agricultor, e informa
que a categoria foi às ruas para revindicar a
respeito da diferença no cálculo na
aposentaria.

DEPUTADO ROBERTO SALUM (Orador)
- Agradece a todos que de alguma forma
contribuíram para que lograsse êxito no tento
de ocupar cadeira de deputado no Parlamento
Catarinense, especialmente ao deputado Gean
Loureiro, que se licenciou cedendo a sua vaga.

Dá conhecimento ao Plenário do Ato
da Presidência nº 034 - DL, de 2016, que
concede licença ao sr. deputado Gean Loureiro,
por um período de sessenta dias, a contar de
26 de julho do corrente ano, para tratar de
interesses particulares, de acordo com art. 52,
inciso III, do Regimento Interno, oportunidade

Pontua o prejuízo da educação catari-
nense, tendo vista manobra de arrecadação
envolvendo as Centrais Elétricas de Santa
Catarina (Celesc) e o Fundo Social.Coloca-se à disposição de todos os

funcionários da Casa Legislativa e da
população catarinense para o que for preciso.

Questiona o futuro dos trabalhadores
que dependem da Previdência Social,
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colocando-se à disposição em contribuir para
resolver o problema.

(Pausa) Esta Presidência comunica que serão
enviadas aos destinatários, conforme
determina o art. 206 do Regimento Interno, as
Indicações n.s: 0346/2016, de autoria do
deputado Neodi Saretta; 0347/2016, de
autoria do deputado Antônio Aguiar.

Não havendo quem o queira discutir,
encerramos sua discussão.[Taquígrafa: Renata]

DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) -
Menciona as dificuldades da educação em
Santa Catarina, citando as reformas que
necessitam ser feitas nas escolas do estado.
Ressalta que o PDT defende a educação e
relembra as escolas construídas por Leonel
Brizola, pontuando que quando a educação não
vai bem, nada está a contento.

Em votação.
Os srs. deputados que o aprovam

permaneçam como se encontram.
Aprovado. Esta Presidência comunica, ainda,

que defere de plano os Requerimentos n.s:
0855/2016, 0856/2016 e 0857/2016, de
autoria do deputado Maurício Eskudlark;
0858/2016, 0863/2016 e 0864/2016, de
autoria do deputado Leonel Pavan; 0859/2016
e 0860/2016, de autoria da deputada Luciane
Carminatti; 0861/2016, de autoria do
deputado Natalino Lázare; 0862/2016, de
autoria do deputado Aldo Schneider;
0865/2016, de autoria do deputado Pedro
Baldissera; 0866/2016, de autoria do
deputado Dirceu Dresch; 0867/2016, de
autoria do deputado Gabriel Ribeiro.

Discussão e votação em primeiro
turno do Projeto de Lei n. 0071/2015.

Este projeto tem duas emendas de
plenário, portanto, retorna à comissão de
Constituição e Justiça.Salienta que o momento é de reflexão

para encontrar o caminho e saber aonde se
quer chegar com a atual política pública,
frisando que está à disposição para ouvir as
necessidades dos professores.

Pedido de Informação n. 0122/2016,
de autoria do deputado Antônio Aguiar e outros,
a ser enviado ao secretário de Estado de
Turismo, Cultura e Esporte, solicitando
informações acerca do processo licitatório para
a reforma do Centro Integrado de Cultura - CIC.

Acredita no processo de maturação
política, criticando os governos de coalizão, que
não visam melhorar a vida dos munícipes, e
sim a distribuição de cargos com altos salários.
[Taquígrafa: Renata]

Em discussão.
(Pausa)
Não havendo quem o queira discutir,

encerramos sua discussão.
Finda a pauta da Ordem do Dia.

DEPUTADO ALDO SCHNEIDER
(Presidente) - Suspende a sessão ordinária e
abre uma Sessão Especial para que o sr.
Eduardo Deschamps, secretário de estado da
Educação, possa usar a tribuna.

Suspende a sessão por até dez
minutos para ouvir o sr. Milton Jandrey, pastor
da Comunidade Evangélica de Confissão
Luterana em Blumenau, em homenagem aos
500 anos da Reforma da Igreja Luterana.

Em votação.
Os srs. deputados que o aprovam

permaneçam como se encontram.
Aprovado.

********** Moção n. 0143/2016, de autoria da
deputada Luciane Carminatti, a ser enviada ao
coordenador do Fórum Parlamentar Catari-
nense, ao presidente e ao superintendente
estadual do DNIT, apelando pela manutenção
dos recursos financeiros destinados para a
Rodovia BR-282 no Orçamento da União 2016,
mantendo e executando integralmente os
valores aprovados.

**********
Ordem do Dia Explicação Pessoal

DEPUTADO GELSON MERISIO
(Presidente) - Reabre a sessão e dá início à
Ordem do Dia, relatada na íntegra.

DEPUTADO PADRE PEDRO
BALDISSERA (Presidente) - Reabre a sessão e
passa à Explicação Pessoal.

Passaremos à Ordem do Dia. DEPUTADO MILTON HOBUS (Orador) -
Comunica à apresentação da emenda
substitutiva global ao Projeto de Lei n.
0071/2015, que estabelece limites para o
plantio de árvores exóticas e nativas próximas à
rede de energia elétrica, e que protocolou, na
comissão de Transportes e Desenvolvimento
Urbano, requerimento para solicitação de
audiência pública com o DNIT e Autopista
Litoral Sul, para tratar de assuntos referentes
às rodovias federais de Santa Catarina, mais
precisamente sobre o contorno viário da Grande
Florianópolis e sobre o plano de manutenção de
2016 para as estradas, solicitando o apoio dos
colegas parlamentares.

Discussão e votação em segundo
turno do Projeto de Lei n. 0190/2015, de
autoria do deputado Leonel Pavan, que obriga
as instituições financeiras que operam com
cartões de crédito a disponibilizarem serviços
de alerta de compras e de fechamento de
faturas.

Em discussão.
(Pausa)
Não havendo quem a queira discutir,

encerramos sua discussão.
Conta com parecer favorável das

comissões de Constituição e Justiça, e de
Economia, Ciência, Tecnologia, Minas e
Energia, e de Direitos Humanos.

Em votação.
Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.
Aprovada.

Em discussão. Moção n. 0144/2016, de autoria do
deputado Ismael dos Santos, a ser enviada à
Igreja Universal Apóstolo do Senhor Santas
Missões, manifestando aplauso pelos 50 anos
de atividade na cidade de Blumenau.

(Pausa)
Não havendo quem o queira discutir,

encerramos sua discussão. Deputado Maurício Eskudlark
(Aparteante) - Parabeniza o deputado pela
abordagem do tema e pela iniciativa da emenda
ao projeto. [Taquígrafa: Ana Maria]

Em votação.
Os srs. deputados que o aprovam

permaneçam como se encontram.
Em discussão.
(Pausa)

Aprovado. Não havendo quem a queira discutir,
encerramos sua discussão.

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK
(Orador) - Menciona o projeto de lei que visa
contemplar melhorias nas redes de
transmissão de energia elétrica, frisando que
tal medida torna-se necessária já que há
muitos obstáculos que podem causar riscos à
população e prejuízos ao governo.

O Projeto de Lei n. 0347/2013 será
retirado de pauta por solicitação do autor. Em votação.

Discussão e votação em segundo
turno do Projeto de Lei n. 0462/2015, de
autoria do deputado Julio Ronconi, que institui
a Semana Estadual do Produtor Rural Catari-
nense e adota outras providências.

Os srs. deputados que a aprovam
permaneçam como se encontram.

Aprovada.
Moção n. 0145/2016, de autoria do

deputado Dr. Vicente Caropreso, a ser enviada
ao prefeito do Rio de Janeiro, senhor Eduardo
Paes, manifestando reprovação pelas suas
declarações à Delegação Australiana, bem
como às estruturas oferecidas às delegações
Olímpicas.

Informa que protocolou moção,
indicação e ofícios a serem encaminhados ao
governador do estado e ao secretário da
Fazenda, solicitando que seja reavaliada a real
necessidade de instalação do equipamento que
faz a leitura volumétrica nos postos de gasolina
do estado, e que, em sendo contatada a neces-
sidade, que o prazo à instalação seja
prorrogado, tendo em vista o fato de
atualmente existir apenas uma empresa que
forneça tal medidor, e com um custo muito
elevado, ao passo que há outra empresa
fixando-se no mercado, fato que deve gerar
concorrência e diminuir o custo do equipamento
em questão.

Ao presente projeto foi apresentada
emenda substitutiva global.

Conta com parecer favorável das
comissões de Constituição e Justiça, e de
Agricultura e Política Rural.

Em discussão. Em discussão.
(Pausa) (Pausa)
Não havendo quem o queira discutir,

encerramos sua discussão.
Não havendo quem a queira discutir,

encerramos sua discussão.
Em votação. Em votação.
Os srs. deputados que o aprovam

permaneçam como se encontram.
Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.
Aprovado. Aprovada.
Discussão e votação em segundo

turno do Projeto de Lei n. 0516/2015, de
autoria da deputada Luciane Carminatti, que
altera dispositivos da Lei n. 16.448, de 8 de
agosto de 2014, (meia-entrada para
professores da educação básica).

Moção n. 0146/2016, de autoria do
deputado Ivan Naatz, a ser enviada ao sr.
Marcelo Greuel, manifestando aplausos pelos
serviços desportivos prestados ao município de
Blumenau.

Deputado Roberto Salum (Aparteante)
- Corrobora as palavras do deputado,
salientando que a concorrência é necessária.
[Taquígrafa: Renata]

Em discussão. DEPUTADO PADRE PEDRO
BALDISSERA (Presidente) - Não havendo
oradores inscritos a fazer uso da palavra,
encerra a sessão, convocando outra, ordinária,
para o dia subsequente, à hora regimental.
[Revisão Final - Taquígrafa: Renata].

Ao presente projeto foi apresentada
emenda substitutiva global.

(Pausa)
Não havendo quem a queira discutir,

encerramos sua discussão.Conta com parecer favorável das
comissões de Constituição e Justiça, de
Economia, Ciência, Tecnologia, Minas e
Energia, e de Direitos Humanos.

Em votação.
Os srs. deputados que a aprovam

permaneçam como se encontram.
Em discussão. Aprovada.
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P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S

ATAS DE COMISSÕES
PERMANENTES

essa situação de crise que os suinocultores estão vivendo. O senhor
Presidente passou a palavra ao Secretario Adjunto da Agricultura e da Pesca,
senhor Airton Spies, que falou que a solução para médio e longo prazo é
aumentar a disponibilidade de milho, através do aumento da produtividade e
da expansão da área plantada, incentivando o plantio. Falou também que é
importante aumentar a capacidade de armazenagem e resolver a questão do
transporte. Outra questão que o senhor Airton Spies falou foi a necessidade
da diversificação do tipo de grão utilizado na alimentação animal. O senhor
Presidente pediu ao senhor Deputado José Nei Ascari que fizesse um relato
de seus encaminhamentos. O senhor Deputado Jose Nei Ascari falou que é
preciso voltar à Brasília e que três ações precisam ser priorizadas: aumentar
o limite para quinze toneladas de milho ofertado pela Conab por produtor,
isenção de PIS e COFINS na importação do milho e a criação de uma linha
de credito especial e emergencial para atender os suinocultores. Nada mais
havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores
Deputados e demais convidados e encerrou a presente reunião. E para
constar, eu, secretária da Comissão, Michelli Burigo Coan da Luz, lavrei a
presente ata, que após lida e aprovada será assinada pelo senhor
Presidente e, posteriormente será publicada no Diário da Assembleia
Legislativa.

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E
POLÍTICA RURAL, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
Aos treze dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às treze horas e
trinta minutos, na Sala de Reunião das Comissões, sob a Presidência do
senhor Deputado Natalino Lázare, com amparo nos artigos 131 e 134 do
Regimento Interno, foram abertos os trabalhos da 6ª Reunião Ordinária da
Comissão Agricultura e Política Rural, referente à 2ª Sessão Legislativa da
18ª Legislatura. Foram registradas as presenças dos seguintes Deputados:
Natalino Lázare, José Milton Scheffer, Manoel Mota, Dirceu Dresch, Gabriel
Ribeiro e Cesar Valduga. Também estavam presentes na reunião o Deputado
José Nei Ascari e o Deputado Altair Silva. Além dos Deputados, estavam
presentes: André Adriano Dick, representando a Fatma; Maria de Lourdes
Nienkoetter, Gerente de Operações da Conab; Airton Spies, Secretário
Adjunto de Estado da Agricultura e da Pesca; Enori Barbieri, Presidente da
Cidasc; Isael Rodrigo Kremmer, Gerente de Mercado do Banco do Brasil;
Almir José Gorges, Secretário Adjunto da Fazenda, Losivanio Luiz de Lorenz,
Presidente da ACCS. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente abriu
a reunião, cujo objetivo era discutir a crise da suinocultura. O senhor
Presidente agradeceu a presença de todos e passou a palavra ao senhor
Deputado José Nei Ascari, Presidente da Frente Parlamentar da Suinocultura,
que fez um breve relato da situação da suinocultura catarinense e listou as
questões a serem debatidas: o abastecimento de milho através da Conab, a
liberação de crédito através do Banco do Brasil na linha de retenção de
matrizes e a isenção do PIS e COFINS para a importação do milho. Em
seguida, o senhor Presidente passou a palavra ao senhor Losivânio,
Presidente da ACCS, que também fez um breve relato da crise e disse que
há produtores que estão encerrando as atividades, que as promessas não
estão chegando no campo e que há necessidade da liberação do PIS e
COFINS. O senhor Presidente passou a palavra ao Secretário Adjunto da
Fazenda, senhor Almir José Gorges, que disse que a redução do ICMS será
prorrogada para o mês de julho e, que se os estados vizinhos continuarem
com esse benefício, não há porquê Santa Catarina não continuar, seria
perda de competitividade. O senhor Almir também falou que o Governador do
Estado está finalizando o decreto que trata da livre transferência de crédito
de ICMS. Em seguida, o senhor Presidente passou a palavra ao senhor Enori
Barbieri, Presidente da Cidasc, que falou que é necessária uma linha de
crédito específica para tirar os produtores de suínos da crise. O senhor Enori
disse que é preciso financiar os produtores de suínos que não tem
capacidade de crédito nesse momento. A seguir, o senhor Presidente
passou a palavra ao Gerente de Mercado do Banco do Brasil, senhor Isael
Rodrigo Kremmer, que falou que no novo Plano Safra não há linha de crédito
para retenção de matrizes de suínos, apenas para bovinos. Disse também,
que a dificuldade de aprovação de crédito para os produtores é devido ao
fator risco do setor, e a alternativa seria a avaliação individual de crédito. A
seguir, o senhor Presidente passou a palavra à senhora Maria de Lourdes,
da Conab, que disse que o Ciep autorizou através da resolução 003 de três
de maio, o leilão de quinhentas mil toneladas de milho, mas que estão
suspensas para nova análise devido à entrada da safrinha do milho. A
senhora Maria de Lourdes falou que essa mesma resolução autorizou a
venda balcão de cento e sessenta mil toneladas, sendo que os quantitativos
para Santa Catarina foram negociados à parte. A senhora Maria de Lourdes
relatou que desse quantitativo para Santa Catarina, quinze mil toneladas já
estão em processo de remoção. Disse, também, que a alternativa para
Santa Catarina seria um leilão específico, onde Santa Catarina não
concorresse com as demais Unidades da Federação. A seguir, o senhor
Presidente passou a palavra ao senhor Deputado Altair Silva que falou que a
médio prazo deve-se ter um programa de valoração da cadeia produtiva do
milho e, a curto prazo a prorrogação das dívidas dos suinocultores. Em
seguida, o senhor Presidente passou a palavra ao senhor Deputado José
Milton Sheffer, que falou que falta um planejamento estratégico de abasteci-
mento e que o caminho hoje para amenizar a crise é a criação de uma linha
de crédito para os suinocultores. A seguir, o senhor Presidente passou a
palavra ao senhor Deputado Cesar Valduga, que disse é preciso buscar um
plano de ação, intensificar o suporte técnico do governo e desenvolver uma
política que torne mais atraente a produção de milho. O senhor Presidente
passou a palavra ao senhor Deputado Dirceu Dresch que falou que as
medidas paliativas devem ser imediatas, e que é preciso uma intervenção
do Estado para garantir um futuro para os pequenos produtores. O senhor
Deputado Dirceu Dresch também disse que o Estado precisa criar uma
política interventora que crie equilíbrio para quem produz milho e para quem
produz suínos. A seguir, o senhor Presidente passou a palavra ao senhor
Deputado Manoel Mota que disse que nesse momento há a necessidade de
encaminhamentos. Disse que é preciso achar um caminho para amenizar

Deputado Estadual Natalino Lázare
Presidente

*** X X X ***
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS
DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, DA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA ÀS ONZE HORAS DO
DIA 22 DE JUNHO DE 2016
Às onze horas, do dia vinte e dois de junho de dois mil e dezesseis,
reuniram-se sob a Presidência do Deputado José Nei Alberton Ascari, os
deputados membros da Comissão: Cleiton Salvaro, Luciane Maria
Carminatti, Luiz Fernando Vampiro e Deputado Serafim Venzon. Dando início
aos trabalhos, o Presidente da Comissão submeteu à votação a ata de
reunião do dia vinte e cinco de maio de dois mil e dezesseis. Dando
continuidade aos trabalhos, foi submetido à votação os pareceres de
aprovação para manutenção do título de utilidade pública, referente ao
exercício de 2014 e 2015: OF./0737.9/15 - APAE de Garuva,
OF./0030.3/2016 - APAE de São Lourenço do Oeste, OF./0062.0/2016 -
APAE de Araquari, OF./0079.9/2016 - APAE de Palma Sola,
OF./0080.2/2016 - APAE de Ipuaçu, OF./0090.4/2016 - APAE de São
Francisco do Sul, OF./0093.7/2016 - APAE de Concórdia,
OF./0096.0/2016 - APAE de Turvo, OF./0110.2/2016 - APAE de Santa
Cecília, OF./0112.4/2016 - APAE de Rodeio, OF./0124.8/2016 - APAE de
Ponte Serrada, OF./0125.9/2016 - APAE de Xanxerê, OF./0129.2/2016 -
APAE de Rio do Sul, OF./0142.0/2016 - APAE de Joaçaba,
OF./0143.0/2016 - APAE de Curitibanos, OF./0149.6/2016 - APAE de
Bom Retiro, OF./0150.0/2016 - APAE de Coronel Martins,
OF./0158.7/2016 - APAE de Imbituba, OF./0159.8/2016 - APAE de
Laguna, OF./0160.1/2016 - APAE de Jacinto Machado e
OF./0176.9/2016 - APAE de Praia Grande. Foi aprovado o pedido de
diligência para o ofício de prestação de contas do exercício de 2015, para a
seguinte instituição: OF./0040/2016 - APAE de Itá, OF./0053/2016 - APAE
de Caibi, OF./0091/2016 - APAE de São Ludgero, OF./0111/2016 - APAE
de Irani, OF./0126/2016 - APAE de Palmitos, OF./0130/2016 - APAE de
Brusque e OF./0164/2016 - APAE de Jaguaruna. Nada mais havendo a
tratar, o Presidente da Comissão declarou encerrada a reunião, da qual eu,
Janice Aparecida Steidel Krasnaik, Assessora da Comissão, lavrei a presente
ata, que após ser lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e publicada
no Diário da Assembleia Legislativa. Sala de Imprensa, vinte e dois de junho
de dois mil e dezesseis.

José Nei Alberton Ascari
Presidente

Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência
*** X X X ***

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRABALHO,
ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO PÚBLICO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
DA 18ª LEGISLATURA.
Aos doze dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às onze horas, na
Sala de Reunião das Comissões, sob a Presidência do Senhor Deputado
Serafim Venzon, com amparo nos artigos 131 e 134 do Regimento Interno,
foram abertos os trabalhos da 11ª Reunião Ordinária da Comissão de
Trabalho, Administração e Serviço Público, referente à 2ª Sessão Legislativa
da 18ª Legislatura. Foi registrada a presença dos Senhores Deputados:
Serafim Venzon, Fernando Coruja, Dirceu Dresch, Natalino Lázare, Nilso
Berlanda que está substituindo temporariamente o Senhor Deputado Jean
Kuhlmann. O Senhor Deputado Manoel Mota foi substituído pelo Senhor
Deputado Romildo Titon. O Senhor Deputado Ivan Naatz apresentou
justificativa pela sua ausência através do Ofício nº 161/2016. Havendo
quórum regimental o Senhor Presidente abriu a reunião, agradeceu a
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presença dos Senhores Deputados. Na sequência o Senhor Presidente
submeteu à apreciação e votação da Ata da 10ª Reunião Ordinária, que foi
aprovada por unanimidade. Obedecendo a ordem de chegada, passou à
palavra ao Senhor Deputado Natalino Lázare que passou a relatar: OFÍCIO Nº
0101.1/2016 - que "Encaminha documentação para a manutenção do título
de reconhecimento de utilidade pública da Associação Regional da Pequena
Empresa Moveleira (ARPEM), de São Bento do Sul, referente ao exercício de
2015", exarando parecer pelo diligenciamento, que colocado em discussão
e votação, foi aprovado por unanimidade. OFÍCIO Nº 0266.0/2016 - que
"Encaminha documentação para a manutenção do título de reconhecimento
de utilidade pública da Câmara de dirigentes Lojistas de Rio Negrinho,
referente ao exercício de 2015", exarando parecer favorável pela aprovação,
que colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade.
OFÍCIO Nº 0269.2/2016 - que "Encaminha documentação para a
manutenção do título de reconhecimento de utilidade pública da Associação
Beneficente Novo Amanhã, de Jaraguá do Sul, referente ao exercício de
2015", exarando parecer Favorável, que colocado em discussão e votação,
foi aprovado por unanimidade. OFICIO Nº 0250.2/2016 - que "Encaminha
documentação para a manutenção do título de reconhecimento de utilidade
pública da Associação de Bombeiros Comunitários de Fraiburgo, referente ao
exercício de 2015", exarando parecer favorável pela aprovação, que
colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Ao
Deputado Nilso Berlanda que não tinha proposição para relatar. Ao Senhor
Deputado Dirceu Dresch que passou a relatar: OFÍCIO Nº 0078.8/2016 -
que “Encaminha documentação para a manutenção do título de reconheci-
mento de utilidade pública do Conselho da Comunidade da Comarca de
Ituporanga, referente ao exercício de 2015”, exarando parecer favorável pela
aprovação, que colocado em discussão e votação, foi aprovado por
unanimidade. PL./0103.7/2016 - que “Declara de utilidade pública a
Associação Desportiva e Recreativa Ipiranga, de Vitor Meirelles”, exarando
parecer favorável pela aprovação, que colocado em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade. PL./0086.1/2016 - que “Declara de utilidade
pública o Instituto de Preservação e Recuperação da Biodiversidade Viva a
Cidade - Instituto Viva a Cidade (IVC), do Município de Joinville", exarando
parecer favorável pela aprovação com Emenda Substitutiva Global, que
colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Ao Senhor
Deputado Fernando Coruja que passou a relatar: PL/0174.0/2016 - que
"Declara de utilidade pública a Associação Madre Tereza de Itajaí", exarando
parecer favorável pela aprovação, que colocado em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade. Ao Senhor Deputado Serafim Venzon que passou
a relatar: PL./0303.2/2015 - que “Altera o art. 1º da Lei nº 11.647, de
2000, que autoriza o Poder Executivo a dispor sobre a concessão mensal de
auxílio-alimentação por dia trabalhado aos servidores públicos civis e
militares ativos da administração pública estadual direta, autárquica e
fundacional e adota outras providências”, exarando parecer favorável pela
aprovação, que colocado em discussão e votação, foi solicitado vista em
gabinete pelos Senhores Deputados Fernando Coruja e Dirceu Dresch.
PLC/0024.4/2015 - que “Autoriza o chefe do Poder Legislativo a dispor
sobre a retribuição financeira dos inativos referidos na Lei Complementar nº
380, de 2007, que dispõe sobre o Corpo Temporário de Inativos da
Segurança no Estado”, exarando parecer favorável pela aprovação, que
colocado em discussão e votação, foi solicitado vista em gabinete pelos
Senhores Deputados Fernando Coruja e Dirceu Dresch. Nada mais havendo
a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos Senhores Depu-
tados e encerrou a presente reunião. E para constar eu, secretário da
Comissão, Jero dos Passos Espíndola, lavrei a presente ata que após lida e
aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e, posteriormente será
publicada no Diário da Assembleia Legislativa.

"item 2.1. Imóvel localizado na Rua Visconde do Cairú, Bairro Santa
Bárbara, Criciúma/SC, registrado no 1º Registro de Imóveis da Comarca
de Criciúma/SC, sob a matrícula nº 4.717, Livro nº 3-Y"
Leia-se:
"item 2.1. Imóvel localizado na Rua Quintino Rizieri, esquina com a Rua
Visconde do Cairú, Bairro Santa Bárbara, Criciúma/SC, registrado no 1º
Registro de Imóveis da Comarca de Criciúma/SC, sob a matrícula nº
4.717, Livro nº 3-Y"
VIGÊNCIA: Passa a vigorar a partir de sua assinatura
Florianópolis, 01 de agosto de 2016.
Carlos Alberto de Lima Souza- Diretor-Geral
Ronaldo Brito Freire- Diretor Administrativo

*** X X X ***
EXTRATO Nº 149/2016

REFERENTE: 2º Termo aditivo celebrado em 21/07/2016, referente ao
Contrato CL nº 014/2015-00, celebrado em 17/06/2015.
CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC)
CONTRATADA: Irmandade do Senhor Jesus dos Passos e Imperial
Hospital de Caridade.
OBJETO: O presente termo aditivo tem finalidade reajustar o contrato
com base nos índices do IGPM/FGV acumulado no período de junho de
2015 a maio de 2016, inclusive, que foi de 11,09%.
VALOR MENSAL: passa de R$ 30.000,00 para R$ 33.328,10, com
eficácia financeira a partir de 17/06/2016, redundando num aumento
mensal no valor do aluguel de R$ 3.328,10.
FUNDAMENTO LEGAL: Art. 65, II, "d", combinado com o § 8º da Lei nº
8.666/93; Art. 40. inc. XI, Art. 55, inc. III e Art. 58, V, § 2º, da Lei
8.666/93; Art. 18 da Lei 8.245/1991; Cláusula Terceira, item 3.3 do
Contrato original; Atos da Mesa nºs. 094/2015, 128/2015 e
131/2016; Autorização Administrativa através da Comunicação Interna
nº 081/DF/2016.
Florianópolis/SC, 1º de agosto de 2016
Carlos Alberto de Lima Souza- Diretor-Geral
Ronaldo Brito Freire- Diretor Administrativo
Antonio Chraim- Procurador
Luiz Mário Machado- Provedor em exercício

*** X X X ***

LEIS COMPLEMENTARES

LEI COMPLEMENTAR Nº 668, DE 28 DE DEZEMBRO DE 2015
Partes vetadas pelo Governador do Estado
e mantidas pela Assembleia Legislativa do
Estado de Santa Catarina do Projeto de Lei
Complementar que foi convertido na Lei
Complementar nº 668, de 28 de dezembro
de 2015, que “Dispõe sobre o Quadro de
Pessoal do Magistério Público Estadual,
instituído pela Lei Complementar nº 1.139,
de 1992, e estabelece outras
providências”.

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO
DE SANTA CATARINA, nos termos do § 7º do art. 54 da Constituição
do Estado e do § 1º do art. 308 do Regimento Interno, promulga as
seguintes partes da Lei Complementar:

“Art. 36...............................................................................
Parágrafo único. A vantagem pessoal nominalmente

identificável de que trata o caput deste artigo integra a base de cálculo
do adicional por tempo de serviço, décimo terceiro vencimento e terço
constitucional de férias e contribuição previdenciária, ficando sujeita à
atualização decorrente dos índices dos reajustes do Magistério Público
Estadual.

Deputado Serafim Venzon
Presidente

*** X X X ***

EXTRATOS
. .........................................................................................
Art. 48. Os servidores do Quadro de Pessoal da Secretaria de

Estado da Educação, em exercício na sede setorial ou nas gerências
regionais, até a publicação da presente Lei Complementar, poderão
optar pela lotação definitiva, respectivamente, conforme o caso, na
sede setorial ou nas gerências regionais de educação.

RERRATIFICAÇÃO
Diante de lapso de publicação ao Extrato nº 145/2016,

publicado no dia 27/07/2016, no Diário da Assembleia nº 7.028,
página 08, onde se lê: CONTRATADA: Assembleia Legislativa do Estado
de Santa Catarina (ALESC) e CONTRATANTE: Claro S.A., leia-se:
CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina
(ALESC) e CONTRATADA: Claro S.A.

Parágrafo único. A opção de que trata o caput deverá ser
efetuada em até 30 (trinta) dias, contados a partir da data de
publicação desta Lei Complementar.”

Florianópolis, 1º de agosto de 2016. PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 1º de agosto de 2016.
Carlos Alberto de Lima Souza- Diretor-Geral Deputado GELSON MERISIO
Ronaldo Brito Freire- Diretor Administrativo Presidente
Isabel Neves Maciel- Diretora de Operação *** X X X ***
Eduardo Alcides Dall’Agno- Diretor Regional LEI COMPLEMENTAR Nº 677, DE 1º DE AGOSTO DE 2016

*** X X X *** Dispõe sobre a conversão de licença-
prêmio em pecúnia dos servidores titulares
de cargo de provimento efetivo do Quadro
do Pessoal da Assembleia Legislativa.

EXTRATO 148/2016
REFERENTE: Apostilamente 003/2016 de 21/07/2016, referente ao
Contrato CL nº 036/2016, celebrado em 31/03/2016.
LOCATÁRIA: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina. O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO

DE SANTA CATARINA, nos termos do § 7º do art. 54 da Constituição
do Estado e do § 1º do art. 308 do Regimento Interno, promulga a
presente Lei Complementar:

LOCADOR: Enor Rocha da Silva.
OBJETO: O presente apostilamento tem por finalidade:
Onde se lê:
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CAPÍTULO I DESIGNAR a servidora LISANDREA CRISTINA DA
COSTA, matrícula nº 4358, do Quadro de Pessoal da Assembleia
Legislativa, para exercer, em substituição, como membro da Comissão
Legal - Assessoramento ao Programa de Certificação de Responsabi-
lidade Social, atribuindo-lhe a gratificação de exercício no valor
equivalente a PL/FC-3, enquanto durar o impedimento da respectiva
titular, SIBELLI D'AGOSTINI, que se encontra em licença para
tratamento de saúde, por 60 dias, a contar de 18 de junho de 2016.

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS
Art. 1º A licença-prêmio de servidor titular de cargo de

provimento efetivo do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa
(ALESC) pode ser convertida em pecúnia, de caráter indenizatório, nos
termos desta Lei Complementar.

Art. 2º A conversão de licença-prêmio em pecúnia, a
requerimento do servidor, fica condicionada à disponibilidade
orçamentária e financeira.

Carlos Alberto de Lima SouzaCAPÍTULO II
DA CONVERSÃO DE LICENÇA-PRÊMIO EM PECÚNIA E DOS

PROCEDIMENTOS
Diretor-Geral

*** X X X ***Seção I PORTARIA Nº 1317, de 1º de agosto de 2016Dos Meses de Licença-Prêmio Passíveis de Conversão
O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015.

Art. 3º Poderão ser convertidos em pecúnia:
I - 1/3 (um terço) da totalidade dos meses de licença-prêmio

integrantes do patrimônio funcional do servidor, desprezada a parte
decimal do quociente, à razão de 1 (um) mês por exercício financeiro; e

RESOLVE: com fundamento no art. 3º, §1º, e art. 38,
da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de
1985, e observado os termos do art. 17 da
Res. nº 002, de 11 de janeiro de 2006,
com redação dada pela Res. nº 009, de 19
de dezembro de 2013, e convalidada pela
Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro
de 2015.

II - a totalidade dos meses de licença-prêmio integrantes do
patrimônio funcional do servidor, na data de publicação desta Lei
Complementar, no caso de aposentadoria voluntária ou compulsória
concedida a partir daquela data.

Parágrafo único. Para o efeito desta Lei Complementar, não
serão consideradas as licenças-prêmio integrantes do patrimônio
funcional do servidor, adquiridas anteriormente à publicação da Lei
Complementar nº 36, de 18 de abril de 1991.

Seção II
Art. 1º DESIGNAR o servidor VICTOR INACIO KIST,

matrícula nº 1039, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa,
para exercer, em substituição, a função de Assessoria Técnica-
Consultoria, código PL/FC-5, do Grupo de Atividades de Função de
Confiança, enquanto durar o impedimento do respectivo titular, SALVIO
ZULMAR DE SOUZA, que se encontra em licença para tratamento de
saúde por mais sessenta dias, a contar de 28 de junho de 2016 (MD -
Consultoria Legislativa).

Do Usufruto de Licença-Prêmio
Art. 4º O servidor que perceber em pecúnia 1 (um) mês deverá

gozar 2 (dois) meses de licença-prêmio para ter direito de requerer nova
conversão, para efeito dos incisos I e II do art. 3º desta Lei Complementar.

Seção III
Do Pagamento da Licença-Prêmio

Art. 5º O pagamento ao servidor enquadrado na hipótese do
inciso I do art. 3º desta Lei Complementar será efetuado no mês de
seu aniversário.

ART. 2º Com base no § 2º do art. 26 da Resolução nº
002/2006, por estar no exercício de função de confiança, no período, a
servidora não perceberá o adicional de exercício.

Art. 6º Para o pagamento ao servidor enquadrado na hipótese do
inciso II do art. 3º desta Lei Complementar deve ser observado o seguinte:

I - até 6 (seis) meses de licença-prêmio serão pagos em
parcelas iguais e sucessivas, à razão de 1 (uma) por mês, a partir do
mês seguinte ao de publicação do ato de aposentadoria; e

Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor-GeralII - o saldo de licença-prêmio remanescente será pago à razão

de 1 (um) mês por exercício financeiro, a partir do ano subsequente ao
do recebimento da última parcela decorrente da aplicação do inciso I
deste artigo, no mês de aniversário do servidor.

*** X X X ***
PORTARIA Nº 1318, de 1º de agosto de 2016
O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, tendo em vista o que
consta do Processo nº 2084/2016,

Art. 7º Na carência de disponibilidade orçamentária e finan-
ceira para a conversão das licenças-prêmio em pecúnia nas datas
previstas nos arts. 5º e 6º desta Lei Complementar, os pagamentos a
serem adimplidos deverão obedecer à ordem cronológica da data do
direito adquirido pelo servidor. RESOLVE: com fundamento no art. 62, II, art. 63,

caput e art. 69, da Lei nº 6.745, de 28 de
dezembro de 1985,

Seção IV
Do Valor e da Composição da Remuneração para Fins de Conversão

Art. 8º O valor da conversão de licença-prêmio em pecúnia é o
correspondente à remuneração ou proventos do servidor no mês em
que for efetivado o pagamento, observado o disposto no art. 37, XI, da
Constituição Federal.

CONCEDER LICENÇA por motivo de doença em pessoa
da família à servidora MARIA APARECIDA ORSI, matrícula nº 2084, por
18 (dezoito) dias, a contar de 12 de julho de 2016.

§ 1º Ficam excluídos da remuneração ou proventos o abono
de permanência, substituições de cargos e funções, diferenças finan-
ceiras de meses anteriores, gratificação de férias, gratificação natalina,
restituições e verbas de caráter não remuneratório.

Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor-Geral

*** X X X ***
PORTARIA Nº 1319, de 1º de agosto de 2016§ 2º Sobre o valor apurado, conforme estabelecido no caput deste

artigo, não serão aplicados descontos, salvo disposição legal em contrário. O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no
exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

CAPÍTULO III
DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Art. 9º As despesas decorrentes da execução desta Lei
Complementar correrão à conta do orçamento da ALESC. RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63,

caput, da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro
de 1985,

Art. 10. Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua
publicação.
PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 1º de agosto de 2016.

CONCEDER LICENÇA para tratamento de saúde aos
servidores abaixo relacionados:

Deputado GELSON MERISIO
Presidente

Matr Nome do Servidor Qde
dias

Início em Proc. nº*** X X X ***

PORTARIAS
1917 LICIAMARA FARIA LAUS CAMPOS 14 19/7/2016 2089/2016

1292 LUIZ ROBERTO SILVEIRA 90 20/7/2016 2088/2016PORTARIA Nº 1316, de 1º de agosto de 2016
599 MARIA SALETE DE BEM URBAN 4 12/7/2016 2087/2016O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no

exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015.

599 MARIA SALETE DE BEM URBAN 3 19/7/2016 2087/2016

6300 MARIO CECHETTO MACHADO
PACHECO

60 16/6/2016 2086/2016
RESOLVE: com fundamento no art. 3º, §1º, e art. 38,

da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de
1985, e observado os termos do art. 17 da
Res. nº 002, de 11 de janeiro de 2006,
com redação dada pela Res. nº 009, de 19
de dezembro de 2013, e convalidada pela
Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro
de 2015.

688 NELISE REGINA DE SOUSA 120 15/7/2016 2085/2016

1138 SAULO DE OLIVEIRA 30 14/7/2016 2090/2016

Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor-Geral

*** X X X ***
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PORTARIA Nº 1320, de 1º de agosto de 2016 ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo
de provimento em comissão de SECRETÁRIO PARLAMENTAR do servidor
VALDIR SMAEL CARVALHO, matrícula nº 7542, de PL/GAB-74 para o
PL/GAB-70, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar
de 1º de Agosto de 2016 (Gab Dep Dirceu Dresch).

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no
exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 18 da
Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e convalidada pela Lei
Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,

RESOLVE: com fundamento no art. 62, I, e art. 63 da
Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985,

Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos

PRORROGAR LICENÇA para tratamento de saúde dos
servidores abaixo relacionados:

*** X X X ***
PORTARIA Nº 1322, de 1º de agosto de 2016

Matr Nome do Servidor Qde
dias Início em Proc. nº

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

1606 ANA MARIA MAIA RAMOS 90 16/7/2016 2092/2016

1812 CLEUSA BOTELHO 60 22/7/2016 2093/2016
RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001
e 002/2006, e alterações e convalidada
pela lei complementar nº 642, 22 de
janeiro de 2015.

1570 LENIR MARTINS ANDRADE LUZ 30 25/6/2016 2094/2016

1333 RAQUEL NACK NUNES 30 17/7/2016 2091/2016
Carlos Alberto de Lima Souza
Diretor-Geral

*** X X X ***
NOMEAR IRINEU PINTO para exercer o cargo de

provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-38,
Atividade Parlamentar Externa, do Quadro de Pessoal da Assembleia
Legislativa, a contar da data de sua posse (Gab Dep Dr. Vicente - Penha).

PORTARIA Nº 1321, de 1º de agosto de 2016
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas pelo
artigo 18, inciso XI, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, e
convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015,
com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 de
janeiro de 2016 e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016,

Carlos Antonio Blosfeld
Diretor de Recursos Humanos

*** X X X ***
RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11º da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001
e 002/2006, e alterações, e convalidada
pela Lei Complementar nº 642, de 22 de
janeiro de 2015.

RELATÓRIO

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS
NO PERÍODO DE 01/07/2016 A 31/07/2016

Número da autorização: 000672/2016 Número do processo: 000559/2016 Data: 04/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CASAS DA ÁGUA MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: CGP - Chefia de Gabinete da Presidência

Objeto: Aquisição de torneira elétrica para as Copas da Alesc. Atendendo solicitação do Ofício nº. 63/2016 da Coordenadoria
de Apoio ao Plenário, segue especificação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30221 5,00 UN TORNEIRA ELÉTRICA ARTICULÁVEL BICA ALTA 169,00 845,00

Número da autorização: 000673/2016 Número do processo: 000560/2016 Data: 04/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: FRANCISCO PERES MORAES COMUNICAÇÃO VISUAL ME
Setor: DL - Coordenadoria de Apoio ao Plenário

Objeto: Aquisição de 20 (vinte) prismas duplos em acrílico, de tamanho 3,30mtx81cm, para fins de uso de
solenidades realizadas no Plenário. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30222 20,00 PEÇA PRISMA DE MESA DUPLA FACE EM ACRÍLICO 42,00 840,00

Número da autorização: 000674/2016 Número do processo: 000561/2016 Data: 04/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: PLOT ART COMPUTAÇÃO GRAFICA LTDA-ME.
Setor: DA - Coordenadoria de Transportes

Objeto: Confecção de 300 (trezentos) adesivos auto colantes, medindo 8 x 8 cm, para identificação dos veículos locados da
ALESC. A pedido da Coordenadoria de Transportes.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30223 300,00 UN ADESIVO AUTO COLANTE PARA IDENTIFICAÇÃO DE

VEÍCULOS, MEDINDO 8 X 8 CM.
2,12 636,00

Número da autorização: 000675/2016 Número do processo: 000562/2016 Data: 04/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: LUIZ GUSTAVO DA SILVA SATO 02980555975
Setor: Gab Dep Ana Paula Lima

Objeto: Conserto e revisão da máquina fotográfica Galaxy Samsung de patrimônio nº43438. A pedido do Gabinete da Dep.
Ana Paula Lima da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30224 1,00 SV CONSERTO CAMERA FOTOGRAFICA 580,00 580,00

Número da autorização: 000676/2016 Número do processo: 000563/2016 Data: 04/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: COMPENSADOS FERNANDES LTDA - FILIAL BARREIROS
Setor: Liderança do PT

Objeto: Aquisição de suporte articulado para TV LCD de 48” para a Assessoria Coletiva da Bancada do PT. Atendendo as
especificações da Coordenadoria de Serviçois Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30225 1,00 UN SUPORTE DE FIXAÇÃO DE PAREDE PARA TV LCD 165,70 165,70

Número da autorização: 000677/2016 Número do processo: 000564/2016 Data: 04/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: PRODOCTOR COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência
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Objeto: Aquisição de peça para reposição no aparelho de ultrassom, de patrimônio 1880, para atender as necessidades da
Odontologia. A pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30226 1,00 UN PLACA ANTI-ENCELHAMENTO PARA COMANDO DO

ULTRASSOM
185,00 185,00

Número da autorização: 000678/2016 Número do processo: 000565/2016 Data: 05/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CONSESC & NACIONAL ELEVADORES LTDA.-ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de 01 (um) disco de freio pequeno para ser instalado no elevador de serviço da ALESC. A pedido da
Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30227 1,00 UN DISCO DE FREIO PEQUENO 795,00 795,00

Número da autorização: 000679/2016 Número do processo: 000566/2016 Data: 05/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Contratação de empresa para troca da coluna do Deionizador, para o bom funcionamento do Laboratório.A pedido da
Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30228 1,00 SV TROCA DA COLUNA DO DEIONIZADOR 145,20 145,20

Número da autorização: 000680/2016 Número do processo: 000567/2016 Data: 06/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: PAULOTUR TRANSPORTES E TURISMO LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal

Objeto: Aquisição de 84 (oitenta e quatro) vales-transporte da PAULOTUR, conforme relação constante do ofício
nº 128/CPSP/2016. A pedido da Coordenadoria de Processamento de Sistema de Pessoal da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30229 1,00 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - PAULOTUR 2.121,00 2.121,00

Número da autorização: 000681/2016 Número do processo: 000568/2016 Data: 06/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
Setor: DRH - Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal

Objeto: Aquisição de 84 (oitenta e quatro) vales-transporte do SETUF, conforme relação constante do ofício
nº 128/CPSP/2016. A pedido da Coordenadoria de Processamento de Sistema de Pessoal da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30230 1,00 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - SETUF 403,20 403,20

Número da autorização: 000682/2016 Número do processo: 000569/2016 Data: 06/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CONSÓRCIO FENIX
Setor: DRH - Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal

Objeto: Aquisição de 252 (duzentos e cinquenta e dois) vales-transporte do CONSÓRCIO FÊNIX, conforme relação
constante do ofício nº 127/CPSP/2016. A pedido da Coordenadoria de Processamento de Sistema de
Pessoal da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30231 1,00 SV VALE TRANSPORTE MUNICIPAL - CONSÓRCIO FÊNIX 856,68 856,68

Número da autorização: 000683/2016 Número do processo: 000570/2016 Data: 06/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: LOJAS COLOMBO SA
Setor: DRH - Coordenadoria de Processamento do Sistema de Pessoal

Objeto: Aquisição de um forno micro-ondas branco, capacidade 30 (trinta) litros. A pedido da Coordenadoria de Serviços
Técnicos atendendo solicitação da Coordenadoria de Processamento de Sistema de Pessoal.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30232 1,00 UN FORNO MICRO-ONDAS BRANCO, 30 LITROS. 430,00 430,00

Número da autorização: 000684/2016 Número do processo: 000571/2016 Data: 06/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: ARTCARD SISTEMA DE IDENTIFICAÇÃO
Setor: DRH - Coordenadoria de Atos e Registros Funcionais

Objeto: Aquisição de 2000 (dois mil) crachás personalizados confeccionado em PVC cristal, medida 54x86mm, com aba para
fixação de presilha e 2000 (dois mil) cordões personalizados bordados em cetin, frente e verso, medida
10mmx86cm, com acabamento de metal e presilha metálica nas cores vermelho e verde com a descrição ALESC. A
pedido da Coordenadoria de Atos e Registros Funcionais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30233 2.000,00 UN PORTA CRACHA PVC CRISTAL VERTICAL 0,55 1.100,00
30234 2.000,00 UN CORDÃO PARA CRACHÁ PERSONALIZADO 3,40 6.800,00

Número da autorização: 000685/2016 Número do processo: 000572/2016 Data: 07/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CATARINA BELLETTI FRANCISCO - EPP
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Aquisição de 3000 (três mil) pastas, “padrão EL”, impressa em 4x0 cor no tamanho 31,5x46cm em papel triplex
fosco 300gr, com faca especial, corte e vinco, com bolsa interna dobrada e colada. A pedido da Escola do Legislativo
da ALESC.(Distribuição Gratuita)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30235 3.000,00 UN PASTAS PERSONALIZADAS 1,66 4.980,00

Número da autorização: 000686/2016 Número do processo: 000573/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CIMTEL EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS LTDA
Setor: CGP - Casa Militar - Corpo da Guarda

Objeto: Aquisição com instalação de um dispositivo de controle de acesso por biometria e cartão de proximidade (conforme
discriminação anexa). A ser instalado na porta de acesso a Presidência da Alesc. A pedido da Coordenadoria de
Serviços Técnicos.
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30236 1,00 UN DISPOSITIVO DE CONTROLE DE ACESSO POR

BIOMETRIA E CARTÃO DE PROXIMIDADE
2.848,02 2.848,02

Número da autorização: 000687/2016 Número do processo: 000574/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: HAGA - REPRESENTAÇÕES, ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA.
Setor: DA - CSG - Gerência de Protocolo-Geral

Objeto: Conserto do Relógio Protocolador Henri, patrimônio nº 44628 (limpeza, ajustes da base e do cabeçote e
reinstalação). A pedido e para atenter a Gerência de Protocolo Geral.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30237 1,00 SV CONSERTO DE RELÓGIO PROTOCOLADOR. 235,00 235,00

Número da autorização: 000688/2016 Número do processo: 000575/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: RÉGIS ALESSANDRO GLONVEZYNSKI
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do Sr. Rédis Alessandro Glonvezynski que ministrará “Curso de Word Básico”, nos dias 15, 16, 17, 22 e
23 de agosto de 2016 na cidade de Florianópolis.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30238 1,00 SV CURSO DE INFORMÁTICA BÁSICA WORD EXCEL

INTERNET
2.670,80 2.670,80

Número da autorização: 000689/2016 Número do processo: 000576/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: TOTALCAD COMERCIO E SERVIÇOS EM INFORMATICA LTDA.
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de atualização para 08 (oito) licenças do software ZWCAD Classic. Conforme solicitação da Coordenadoria
de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30239 8,00 SV ATUALIZAÇÃO DE SOFTWARE ZWCAD CLASSIC 990,00 7.920,00

Número da autorização: 000691/2016 Número do processo: 000578/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: TELMO FREITAS DUTRA - PIS: 100.48511.79-7
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do Sr. Telmo Freitas Dutra que ministrará palestra “O que é Oratória?”, no dia 01 de agosto de 2016 na
cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30241 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 666,40 666,40

Número da autorização: 000692/2016 Número do processo: 000579/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: ASSO CIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE BAURU
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da Sra. Salete Regina Monteiro Afonso que ministrará palestra “Construindo e Aplicando o Currículo
Funcional Natural: Desafio e Possibilidades”, no dia 12 de agosto de 2016 na cidade de Lages. (Dispensa de
Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30242 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 6.000,00 6.000,00

Número da autorização: 000693/2016 Número do processo: 000580/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: H DANTAS & DANTAS LTDA-ME
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do Sr. Humberto Dantas de Mizuca que minsitrará palestra “Os Desafios do Sistema Democrático no
Brasil”, no dia 03 de agosto de 2016 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do
Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30243 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 3.500,00 3.500,00

Número da autorização: 000694/2016 Número do processo: 000583/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: RESTAURANTE E LANCHONETE BECKER LTDA ME
Setor: DL - Coordenadoria do Orçamento Estadual
Objeto: Locação de auditório do Hotel Becker, no município de Araranguá no dia 07 de julho do ano de 2016, para realização de

Audiência Pública para Lei Orçamentária Anual - LOA - 2017. A pedido da Coordenadoria do Orçamento Estadual da ALESC.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30244 1,00 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA EVENTOS DA

ALESC.
800,00 800,00

Número da autorização: 000695/2016 Número do processo: 000585/2016 Data: 11/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: RBS - ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S.A - PUBLICAÇÃO
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão 018/2016, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21 da
Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30245 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 1.295,00 1.295,00

Número da autorização: 000697/2016 Número do processo: 000587/2016 Data: 12/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: ROBERTA BELEM DA CRUZ ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto: Contratação de empresa especializada nos serviços de lavanderia. Lavação de toalhas e guardanapos da Presidência
e lençóis da Coordenadoria de Saúde e Assistência. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais desta Casa
Legislativa (referente ao mês de junho de 2016)

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30250 31,40 SV SERVIÇO DE LAVANDERIA 9,27 291,08

Número da autorização: 000698/2016 Número do processo: 000588/2016 Data: 12/07/2016
Valor desconto: R$0,00
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Fornecedor: RIBEIRO MARTINS PROMOTORA DE EVENTOS LTDA
Setor: DL - Coordenadoria do Orçamento Estadual
Objeto: Locação de auditório no Ed. Terra Firme, no município de São José-SC no dia 25 de julho do ano de 2016, para realização de

Audiência Pública para Lei Orçamentária Anual - LOA - 2017. A pedido da Coordenadoria do Orçamento Estadual da ALESC.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30251 1,00 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA EVENTOS DA

ALESC.
1.200,00 1.200,00

Número da autorização: 000699/2016 Número do processo: 000589/2016 Data: 12/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: ACIC-ASSOCIAÇÃO EMPRESARIAL DE CRICIUMA
Setor: DL - Coordenadoria do Orçamento Estadual

Objeto: Locação de auditório Domício Vidal - ACIC, no município de Criciuma-SC no dia 08 de julho do ano de 2016, para
realização de Audiência Pública para Lei Orçamentária Anual - LOA - 2017. A pedido da Coordenadoria do Orçamento
Estadual da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30252 1,00 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA EVENTOS DA

ALESC.
380,00 380,00

Número da autorização: 000704/2016 Número do processo: 000592/2016 Data: 13/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: JOSÉ CARLOS BROERING-ME
Setor: DA - Coordenadoria de Recursos Materiais

Objeto: Aquisição de carimbos para atender a diversos setores da Alesc, conforme listagem anexa. A pedido da
Coordenadoria de Recursos Materiais.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30277 25,00 UN CARIMBO N 302 18,00 450,00
30278 4,00 UN CARIMBO N 303 25,00 100,00
30279 16,00 UN CARIMBO N 304 30,00 480,00
30280 17,00 UN CARIMBO M 55 45,00 765,00
30281 1,00 UN CARIMBO M-55 DATER 65,00 65,00
30282 3,00 UN CARIMBO MQ-30. 35,00 105,00

Número da autorização: 000705/2016 Número do processo: 000593/2016 Data: 13/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: IRMAS RIOS LTDA ME
Setor: CGP - Coordenadoria de Eventos

Objeto: Contratação de serviço de coffee break para atender o seminário estadual adoção laços de amor,no dia 15 de julho
de 2016, no auditório Antonieta de Barros. A pedido da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30283 1,00 SV SERVIÇO DE COFFEE-BREAK 7.978,00 7.978,00

Número da autorização: 000706/2016 Número do processo: 000594/2016 Data: 13/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: RADIOPRO SISTEMAS LTDA
Setor: DL - Coordenadoria de Taquigrafia do Plenário

Objeto: Aquisição de 02 (duas) licenças do software RadioPro Transcritor, módulo gravador. Licença de uso por tempo
indeterminado.Conforme solicitação da Coordenadoria de Taquigrafia do Plenário da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30284 2,00 SV LICENÇA DE USO RADIOPRO TRANSCRITOR 3.970,00 7.940,00

Número da autorização: 000707/2016 Número do processo: 000595/2016 Data: 13/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: HOTEL ALIANÇA ESPRESS S.A
Setor: DL - Coordenadoria do Orçamento Estadual

Objeto: Locação de auditório do Hotel Aliança Express, no município de Rio do Sul-SC no dia 22 de julho do ano de 2016,
para realização de Audiência Pública para Lei Orçamentária Anual - LOA - 2017. A pedido da Coordenadoria do
Orçamento Estadual da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30285 1,00 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA EVENTOS DA

ALESC.
536,00 536,00

Número da autorização: 000708/2016 Número do processo: 000596/2016 Data: 15/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: TARGETWARE INFORMÁTICA LTDA
Setor: DCS - Diretoria de Comunicação Social

Objeto: Licenciamento de softwarwe Adobe Premiere Pro CC, para a edição de vídeo, no período de 12 meses. A pedido da
Diretoria de Comunicação Social da ALESC

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30292 1,00 SV LICENÇA DE USO ADOBE PREMIERE CC 2.034,48 2.034,48

Número da autorização: 000709/2016 Número do processo: 000597/2016 Data: 15/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: LOJA DO GUARDAPÓ LTDA.
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de jalecos brancos em poliester com algodão, manga longa, punhos de ribana, golas e bolsos laterais,
sendo o bolso do lado esquerdo na parte de cima com a logomarca da Alesc, 02 (dois) tamanhos P; 04 (quatro)
tamanhos M e, 03 (três) tamanhos EG. A pedido e para atender a diversos setores da Coordenadoria de Saúde.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30293 9,00 UN GUARDA PÓ BRANCO MANGA LONGA TAMANHOS

P/M/EG
69,90 629,10

Número da autorização: 000710/2016 Número do processo: 000598/2016 Data: 15/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CASAS DA ÁGUA MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Estágios Especiais

Objeto: Aquisição de um suporte de TV de 42 polegadas. A pedido da Coordenadoria de Estágios Especiais da ALESC.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30294 1,00 UN SUPORTE DE FIXAÇÃO DE PAREDE PARA TV LCD 110,00 110,00

Número da autorização: 000711/2016 Número do processo: 000599/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00
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Fornecedor: VITA ESSENCIA FARMACIA DE MANIPULAÇÃO
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais diversos para dar continuidade aos trabalhos da Sessão de Naturologia Aplicada da
Coordenadoria de Saúde e Assistência. Atendendo ao pedido da mesma.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30295 30,00 UN VIDROS ÂMBAR COM CONTA GOTAS- 30ML 2,40 72,00
30296 30,00 UN VIDROS ÂMBAR COM CONTA GOTAS- 50ML 2,60 78,00

Número da autorização: 000712/2016 Número do processo: 000599/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: VITA ESSENCIA FARMACIA DE MANIPULAÇÃO
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais diversos para dar continuidade aos trabalhos da Sessão de Naturologia Aplicada da
Coordenadoria de Saúde e Assistência. Atendendo ao pedido da mesma.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30297 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE LARANJA DOCE. FRASCO

COM 10 ML
16,50 33,00

30298 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE TEA TREE. FRASCO COM
10 ML

35,00 70,00

30299 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE EUCALIPTO. FRASCO COM
10 ML

17,50 35,00

30300 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE ERVA DOCE. FRASCO COM
10 ML

25,70 51,40

30301 2,00 UN FLORAL DE BACH - WILD OAT - 10ML 58,00 116,00
30302 2,00 UN FLORAL DE BACH CHERRY PLUM - 10 ML 58,00 116,00
30303 2,00 UN FLORAL DE BACH - ASPEN - 10ML 58,00 116,00
30304 2,00 UN FLORAL DE BACH - GENTIAN 10ML 58,00 116,00
30305 2,00 UN FLORAL DE BACH - HORNBEAN - 10 ML 58,00 116,00
30306 2,00 UN FLORAL DE BACH- HONEYSUCKLE - 10 ML 58,00 116,00
30307 2,00 UN FLORAL DE BACH - SCLERANTHUS 10 ML 58,00 116,00
30308 2,00 UN FLORAL DE BACH - CRAB APPLE - 10ML 58,00 116,00
30309 2,00 UN FLORAL DE BACH - CLEMATIS 10ML 58,00 116,00
30310 2,00 UN FLORAL DE BACH - MIMULUS 10ML 58,00 116,00
30311 2,00 UN FLORAL DE BACH - WATER VIOLET - 10 ML 58,00 116,00
30312 2,00 UN FLORAL DE BACH - RESCUE REMEDY - 10 ML 58,00 116,00
30313 1,00 UN FLORAL DE BACH - BEECH - 10 ML 58,00 58,00
30314 2,00 UN FLORAL DE BACH - CERATO -10ML 58,00 116,00
30315 1,00 UN FLORAL DE BACH - CHICORY - 10 ML 58,00 58,00
30316 2,00 UN FLORAL DE BACH- GORSE, 10 ML 58,00 116,00
30317 1,00 UN FLORAL DE BACH - HEATHER - 10 ML 58,00 58,00
30318 1,00 UN FLORAL DE BACH - HOLLY 10ML 58,00 58,00
30319 2,00 UN FLORAL DE BACH IMPATIENS - 10 ML 58,00 116,00
30320 2,00 UN FLORAL DE BACH - LARCH 10ML 58,00 116,00
30321 1,00 UN FLORAL DE BACH - PINE - 10 ML 58,00 58,00
30322 1,00 UN FLORAL DE BACH - OAK - 10 ML 58,00 58,00
30323 2,00 UN FLORAL DE BACH - OLIVE 10 ML 58,00 116,00
30324 2,00 UN FLORAL DE BACH - SWEET CHESTNUT - 10 ML 58,00 116,00
30325 2,00 UN FLORAL DE BACH - STAR OF BETHLEHEM 10 ML 58,00 116,00
30326 2,00 UN FLORAL DE BACH - ROCK ROSE - 10 ML 58,00 116,00
30327 2,00 UN FLORAL DE BACH - ROCK WATER - 10ML 58,00 116,00
30328 2,00 UN FLORAL DE BACH - WHITE CHESTNUT - 10ML 58,00 116,00
30329 2,00 UN FLORAL DE BACH - WALNUT 10 ML 58,00 116,00
30330 1,00 UN FLORAL DE BACH - WILLOW - 10 ML 58,00 58,00
30355 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE GRAPEFRUIT. FRASCO COM

10 ML
32,00 64,00

Número da autorização: 000713/2016 Número do processo: 000600/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: FISIOBLATT COMERCIAL LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais diversos para dar continuidade aos trabalhos da Sessão de Naturologia Aplicada da
Coordenadoria de Saúde e Assistência. Atendendo ao pedido da mesma.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30331 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE ALECRIM. FRASCO COM 10 ML 24,00 48,00
30332 3,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE BERGAMOTA. FRASCO COM 10 ML 58,00 174,00
30333 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE SÂNDALO. FRASCO COM 10 ML 53,00 106,00
30334 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE LITSEA CUBEBA. FRASCO COM

10 ML
28,00 56,00

30335 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE GENGIBRE. FRASCO COM 10 ML 46,00 92,00
30336 4,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE LAVANDA. FRASCO COM 10 ML 46,00 184,00
30337 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE LIMÃO SICILIANO. FRASCO COM

10 ML
25,00 50,00

30338 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE MANJERICÃO . FRASCO COM 10 ML 26,00 52,00
30339 1,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE OLÍBANO. FRASCO COM 10 ML 59,20 59,20
30340 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE PATCHOULI. FRASCO COM 10 ML 46,00 92,00
30341 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE VETIVER. FRASCO COM 10 ML 56,00 112,00
30342 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE YLANG-YLANG. FRASCO COM 10 ML 35,00 70,00
30343 3,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE GERÂNIO. FRASCO COM 10 ML 41,00 123,00
30344 1,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE CRAVO. FRASCO COM 10 ML 24,00 24,00
30345 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE SÁLVIA SCLAREIA. FRASCO COM

10 ML
53,00 106,00

30346 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE HORTELÃ PIMENTA. FRASCO
COM 10 ML

39,00 78,00

30347 2,00 FRASCO ÓLEO VEGETAL PURO DE SEMENTE DE UVA - VITIS
VINIFERA - 120ML

28,00 56,00

30348 2,00 UN BASE PARA PERFUMES E AROMATIZADORES DE
400ML

31,00 62,00

30349 2,00 POTE PASTILHAS STIPER - POTE C/ 50 PASTILHAS 36,00 72,00
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Número da autorização: 000714/2016 Número do processo: 000600/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: FISIOBLATT COMERCIAL LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais diversos para dar continuidade aos trabalhos da Sessão de Naturologia Aplicada da
Coordenadoria de Saúde e Assistência. Atendendo ao pedido da mesma.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30350 4,00 CAIXA EMBALAGEM COLETORA DE PERFUROCORTANTE

DE 07 LITROS (CX C/ 10 C/ SACO PARA MATERIAL
INFECTANTE)

4,80 19,20

30351 4,00 CAIXA LENÇOL DESCARTÁVEL PARA MACA COM 6
UNIDADES(70CMX50M)

11,70 46,80

30352 5,00 CAIXA AGULHA DONG BANG DBC 0,25X30MM PARA
ACUPUNTURA (CX. C/ 1000 AGULHAS)

160,00 800,00

30353 90,00 PACOTE PONTO AURICULAR SEMENTE COM ADESIVO DUX.
PACOTE COM 60 UNIDADES

6,50 585,00

30354 15,00 CARTELA AGULHA AURICULAR COMPLEMENTAR
ESTERILIZADA COM MICROPORE - 1.0MM
(CARTELA COM 50 UN.)

7,90 118,50

Número da autorização: 000715/2016 Número do processo: 000601/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: MTC - ORGANIZAÇÕES E COMERCIO LTDA - ME.
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais diversos para dar continuidade aos trabalhos da Sessão de Naturologia Aplicada da
Coordenadoria de Saúde e Assistência. Atendendo ao pedido da mesma.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30356 1,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE MIRRA. FRASCO COM 10 ML 116,50 116,50
30357 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE LEMONGRASS. FRASCO COM

10 ML
24,00 48,00

30358 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE PINHO. FRASCO COM 10 ML 35,00 70,00
30359 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE TOMILHO. FRASCO COM 10 ML 45,00 90,00
30360 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE CANELA. FRASCO COM 10 ML 41,00 82,00
30361 2,00 UN ÓLEO ESSENCIAL DE TANGERINA. FRASCO COM

10 ML
26,00 52,00

30362 4,00 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN FÓRMULA DA
PROTEÇÃO 10 ML

40,00 160,00

30363 2,00 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN ALLIUM 10ML 35,00 70,00
30364 2,00 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN SÃO MIGUEL 10ML 35,00 70,00
30365 2,00 UN FLORAL DE SAINT GERMAIN INCENSUM 10ML 35,00 70,00

Número da autorização: 000716/2016 Número do processo: 000602/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CENTRO MÉDICO COMÉRCIO PROD. MÉDICOS ODONT. LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais diversos para dar continuidade aos trabalhos da Sessão de Naturologia Aplicada da
Coordenadoria de Saúde e Assistência. Atendendo ao pedido da mesma.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30366 12,00 PACOTE GAZE HIDRÓFILA EM COMPRESSA COM 7,5 CM

COMP. 9 FIOS E 5 DOBRAS. PACOTE COM 500
UNIDADES.

18,80 225,60

30367 10,00 ROLO ALGODÃO HIDRÓFILO ROLO DE 500G 13,70 137,00
30368 5,00 CARRETEL FITA ADESIVA HIPOALERGÊNICA MICROPORE, COR

DA PELE - CARRETEL DE 50MM X 10M
12,35 61,75

30369 5,00 CARRETEL FITA ADESIVA HIPOALERGÊNICA MICROPORE, COR
DA PELE - CARRETEL DE 25MM X 10M

6,20 31,00

Número da autorização: 000717/2016 Número do processo: 000603/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: VITAL DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA ME.
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais diversos para dar continuidade aos trabalhos da Sessão de Naturologia Aplicada da
Coordenadoria de Saúde e Assistência. Atendendo ao pedido da mesma.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30370 3,00 LITRO ÁLCOOL LIQUIDO 70% 13,00 39,00

Número da autorização: 000721/2016 Número do processo: 000606/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: COMERCIAL CATARINENSE DE ARMARINHO EM GERAL LTDA ME
Setor: DA - CRM - Gerência de Almoxarifado

Objeto: Aquisição de 02(duas) capas de chuva, tradicional com botão, capuz, de tamanhos G e M, e garrafas térmicas para
atender as necessidades da Gerência de Almoxarifado. A pedido da Gerência de Almoxarifado da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30402 1,00 UN CAPA DE CHUVA MANGA COMPRIDA E CAPUZ

TAMANHO G
29,90 29,90

30403 1,00 UN CAPA DE CHUVA MANGA COMPRIDA E CAPUZ
TAMANHO M

29,90 29,90

Número da autorização: 000722/2016 Número do processo: 000606/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: COMERCIAL CATARINENSE DE ARMARINHO EM GERAL LTDA ME
Setor: DA - CRM - Gerência de Almoxarifado

Objeto: Aquisição de 02(duas) capas de chuva, tradicional com botão, capuz, de tamanhos G e M, e garrafas térmicas para
atender as necessidades da Gerência de Almoxarifado. A pedido da Gerência de Almoxarifado da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30404 60,00 UN GARRAFA TERMICA SERVE A JATO, CAPACIDADE

01 LITRO
49,80 2.988,00

30405 20,00 UN GARRAFA TÉRMICA SEM PRESSÃO, TAMPA DE
ROSCA, CAPACIDADE DE 1 LITRO

29,90 598,00

Número da autorização: 000725/2016 Número do processo: 000607/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CONSESC & NACIONAL ELEVADORES LTDA.-ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado d e Editoração



01/08/2016 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC - NÚMERO 7.030 1 3

Objeto: Aquisição de 02(dois) tambores para chave magnética para elevador, para serem instaladas nos elevadores sociais
desta Casa. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30436 2,00 UN TAMBOR PARA CHAVE MAGNÉTICA 126,00 252,00

Número da autorização: 000730/2016 Número do processo: 000608/2016 Data: 18/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: ODONTO PRÓTESE COMERCIAL LTDA (KOBRASOL)
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais odontológicos para dar continuidade ao atendimento dos servidores desta Casa Legislativa.
Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30464 5,00 UN ADESIVO PRIME BOND 2-1 - FRASCO C/ 4ML 79,90 399,50
30465 3,00 UN AGULHA GENGIVAL TIPO 30 G CURTA - CX. C/ 100

UNIDADES
29,45 88,35

30466 2,00 CAIXA ANESTÉSICO LOCAL - CLORIDRATO DE PRILOCAÍNA
A 3% COM FELIPRESSINA 0,03 U.I/ML
(OCTAPRESIN). CAIXA COM 50 TUBETES

59,75 119,50

30467 2,00 UN BROCA ESFÉRICA DE BAIXA ROTAÇÃO Nº 6 23,70 47,40
30468 2,00 UN BROCA ESFÉRICA DE BAIXA ROTAÇÃO Nº 7 23,70 47,40
30469 10,00 UN CONDICIONADOR ÁCIDO GEL A 37% - SERINGA C/

2,5 ML
1,66 16,60

30470 2,00 UN EXTIRPA-NERVOS SORTIDOS (21MM)- CARTELA
COM 10 UNIDADES

55,00 110,00

30471 5,00 UN FIO DENTAL - TUBO C/ 100M 3,30 16,50
30472 10,00 ROLO FITA ADESIVA PARA ESTERILIZAÇÃO EM

AUTOCLAVE - ROLO DE 19MM POR 30M
6,50 65,00

30473 10,00 UN FIXADOR PARA RX KODAK OU SIMILAR - FR. C/
475 ML

11,85 118,50

30474 5,00 PACOTE GAZE HIDRÓFILA EM COMPRESSAS 6,5CM X 6,5
CM - PACOTE C/ 500 UN.

18,50 92,50

30475 20,00 PACOTE GUARDANAPOS DE PAPEL BRANCO FOLHA DUPLA
TAM. 33 X 33 CM- PARA USO ODONTOLÓGICO -
PACOTE C/ 50 UN.

4,90 98,00

30476 5,00 CAIXA LUVA DE LÁTEX PARA PROCEDIMENTOS -
TAMANHO E.P. (CAIXA COM 100 LUVAS)

20,85 104,25

30477 7,00 CAIXA LUVA DE LÁTEX PARA PROCEDIMENTOS -
TAMANHO M. (CAIXA COM 100 LUVAS)

20,85 145,95

30478 5,00 CAIXA LUVA DE LÁTEX PARA PROCEDIMENTOS -
TAMANHO P. (CAIXA COM 100 LUVAS)

20,85 104,25

30479 5,00 CAIXA MÁSCARA ANTIALÉRGICA DESCARTÁVEL COM
ELÁSTICO- CAIXA COM 50 MÁSCARAS

12,90 64,50

30480 5,00 UN MICRO APLICADORES DESCARTÁVEIS MICROBRUCH
TAM: REGULAR - FRASCO C/ 100 UN.

11,80 59,00

30481 1,00 UN PELÍCULA DENTAL P/ RX KODAK ADULTO - CX. C/
150 PELICULAS

182,00 182,00

30482 2,00 UN RESINA COMPOSTA UNIVERSAL
FOTOPOLIMERIZÁVEL DE MICROGLASS,
PRODUZIDA COM BASE EM BIS-GMA. RADIOPACA
COR C2. SERINGA COM 4G

56,50 113,00

30483 10,00 UN REVELADOR PARA RX - FRASCO C/ 475 ML 11,85 118,50
30484 10,00 UN SOLUÇÃO BUCAL GLUCONATO DE CLORHEXIDINA

0,12% SEM ÁLCOOL. FRASCO C/ 1 LITRO
22,00 220,00

30485 20,00 UN SUGADORES PLÁSTICOS DESCARTÁVEIS- PACOTE
COM 50 SUGADORES

5,40 108,00

30486 5,00 UN TIRAS DE AÇO ABRASIVAS 4MM X 130MM -
ENVELOPES C/ 12 TIRAS

17,50 87,50

30487 1,00 UN VERNIZ DE FLUORETO DE SÓDIO A 5% - TUBO COM
10 ML

253,00 253,00

Número da autorização: 000731/2016 Número do processo: 000610/2016 Data: 19/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: JZRS - OFICINA LTAD- ME
Setor: Gab Dep Jean Kuhlmann

Objeto: Conserto da picotadora de papéis, de patrimônio 4469. A pedido do Gabinete do Deputado Jean Kuhlmann.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30488 1,00 SV CONSERTO DE FRAGMENTADORA DE PAPEL 220,00 220,00

Número da autorização: 000734/2016 Número do processo: 000612/2016 Data: 19/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CENTRO MÉDICO COMÉRCIO PROD. MÉDICOS ODONT. LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais para repor estoque e atender necessidade urgente do Laboratório de Análises Clínicas da
ALESC. A Pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30499 2,00 CAIXA LUVAS LATEX DESCARTÁVEIS - TAM. G (CAIXA COM

100 LUVAS)
21,60 43,20

30500 5,00 CAIXA MÁSCARA ANTIALÉRGICA DESCARTÁVEL COM
ELÁSTICO- CAIXA COM 50 MÁSCARAS

7,60 38,00

30501 3,00 CAIXA LUVAS LATEX DESCARTÁVEIS - TAM. PP (CX. C/
100 LUVAS)

21,60 64,80

Número da autorização: 000735/2016 Número do processo: 000612/2016 Data: 19/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CENTRO MÉDICO COMÉRCIO PROD. MÉDICOS ODONT. LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais para repor estoque e atender necessidade urgente do Laboratório de Análises Clínicas da
ALESC. A Pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30502 3,00 UN ALCOOL PARA USO GERAL 70% (1 LT.) 6,75 20,25
30503 4,00 UN ALCOOL EM GEL PARA USO GERAL 70% (1 LT.) 20,10 80,40

Sistema Informatizado de Editoração - Coordenadoria d e Publicação
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Número da autorização: 000736/2016 Número do processo: 000613/2016 Data: 19/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: DIAGNÓSTICA CATARINENSE COM. PROD. LAB. LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais para repor estoque e atender necessidade urgente do Laboratório de Análises Clínicas da
ALESC. A Pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30504 2,00 CAIXA LÂMINAS DE VIDRO C/ BORDA JATEADA . CAIXA C/

50 UNIDADES
4,56 9,12

30505 1,00 UN TUBO SILICONIZADO C/ SISTEMA A VÁCUO PARA
COLETA DE SANGUE 10 ML TAMPA MARROM (CX.
C/ 100 TUBOS)

64,28 64,28

30506 1,00 CAIXA TUBO VACUTAINER PARA PROVAS
HEMATOLÓGICAS (TAMPA ROXA) C/ EDTA (CX. C/
100 TUBOS)

63,47 63,47

Número da autorização: 000737/2016 Número do processo: 000613/2016 Data: 19/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: DIAGNÓSTICA CATARINENSE COM. PROD. LAB. LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais para repor estoque e atender necessidade urgente do Laboratório de Análises Clínicas da
ALESC. A Pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30507 2,00 UN AGULHA SCALP P/ COLETA DE SANGUE - 23G

(CAIXA C/ 50)
28,70 57,40

30508 3,00 UN COLETOR PERFURO-CORTANTE COM CAPACIDADE
TOTAL DE 3 LITROS. (CAIXA C/ 10 UN.)

25,67 77,01

Número da autorização: 000738/2016 Número do processo: 000613/2016 Data: 19/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: DIAGNÓSTICA CATARINENSE COM. PROD. LAB. LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais para repor estoque e atender necessidade urgente do Laboratório de Análises Clínicas da
ALESC. A Pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30509 1,00 UN GAMA GT - PP 61,66 61,66
30510 1,00 UN COLESTEROL PP 63,68 63,68
30511 1,00 KIT TRIGLICERÍDEOS PP* MÉTODO ENZIMÁTICO

COLORIMÉTRICO. KIT CONTENDO UM VIDRO DE PADRÃO
DE 5 ML E UM VIDRO REGANTE DE COR DE 100 ML

140,12 140,12

Número da autorização: 000739/2016 Número do processo: 000614/2016 Data: 19/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais para repor estoque e atender necessidade urgente do Laboratório de Análises Clínicas da
ALESC. A Pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30512 1,00 KIT ANTÍGENO RPR - BRÁS (PRONTO P/ VDRL) 3 ML* 33,37 33,37

Número da autorização: 000740/2016 Número do processo: 000614/2016 Data: 19/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: PRONTOLAB EQUIPAMENTOS E PRODUTOS CIENTÍFICOS LTDA
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de materiais para repor estoque e atender necessidade urgente do Laboratório de Análises Clínicas da
ALESC. A Pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30513 1,00 UN PIPETADOR AUTOMÁTICO DE VOL. FIXO COM

DESCARTE DE PONTEIRAS DE 100 MICROLITROS
68,00 68,00

30514 1,00 CAIXA PONTEIRA PLÁSTICA DESCARTÁVEL PARA PIPETA
AUTOMÁTICA, NA COR AMARELA, TAMANHO
PEQUENO, PACOTE COM 1000 UNID.

13,00 13,00

Número da autorização: 000741/2016 Número do processo: 000615/2016 Data: 20/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: SERVIÇO SOCIAL DO COMERCIO - SESC AR/SC
Setor: DRH - Coordenadoria de Estágios Especiais
Objeto: Contratação de coffe break, almoço e aluguel de espaço físico para os participantes do “Curso - Desenvolvimento Pessoal e

Profissional”. Para os estgiários do Programa Antonieta de Barros”. No dia 05 de agosto de 2016 na cidade de Florianópolis.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30515 1,00 SV LOCAÇÃO DE SALA/AUDITÓRIO PARA EVENTO DA

ALESC, INCLUINDO EQUIPAMENTOS DE SOM E
PROJEÇÃO

912,00 912,00

Número da autorização: 000742/2016 Número do processo: 000615/2016 Data: 20/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: SERVIÇO SOCIAL DO COMERCIO - SESC AR/SC
Setor: DRH - Coordenadoria de Estágios Especiais
Objeto: Contratação de coffe break, almoço e aluguel de espaço físico para os participantes do “Curso - Desenvolvimento Pessoal e

Profissional”. Para os estgiários do Programa Antonieta de Barros”. No dia 05 de agosto de 2016 na cidade de Florianópolis.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30516 100,00 UN COFFEE BREAK TIPO 1 22,80 2.280,00
30517 50,00 SV REFEICAO - ALMOÇO 28,80 1.440,00

Número da autorização: 000743/2016 Número do processo: 000616/2016 Data: 20/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: FERNANDA BAGGIO GASPERIN PIS:136.46536.72-0
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da Sra. Fernanda Baggio Gasperin que ministrará palestra na “Formação Continuada do PAB - Relações
Interpessoais”, no dia 05 de agosto de 2016 na cidade de Floranópolis. (Dipensa de Licitação conforme
entendimento do Tribunal de Contas do Estado).
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Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30518 1,00 SV CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE- CICLO DE

PALESTRA SOBRE PREVENÇÃO A FRAUDES E
SEGURANÇA FÍSICA E PATRIMONIAL.

1.488,00 1.488,00

Número da autorização: 000744/2016 Número do processo: 000617/2016 Data: 21/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: RBS - ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S.A - PUBLICAÇÃO
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão 019/2016, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21 da
Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30519 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 1.295,00 1.295,00

Número da autorização: 000745/2016 Número do processo: 000618/2016 Data: 21/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: RBS - ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S.A - PUBLICAÇÃO
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão 020/2016, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21 da
Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30520 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 1.295,00 1.295,00

Número da autorização: 000746/2016 Número do processo: 000619/2016 Data: 21/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CASAS DA ÁGUA MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de 02(duas) torneiras de parede, metálica, para máquina de lavar e tanque, com dupla saída para atender
à necessidade da Zeladoria, no uso dos novos produtos de limpeza. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos
da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30521 2,00 UN TORNEIRA METÁLICA PARA MÁQUINA DE LAVAR E

TANQUE
64,00 128,00

Número da autorização: 000747/2016 Número do processo: 000622/2016 Data: 22/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS DO SUL LTDA
Setor: DTI - Diretoria de Tecnologia e Informações

Objeto: Aquisição e instalação de um Painel de Toque (placa digitalizadora) do equipamento RisoGraph, modelo RP 3700,
patrimônio 9525. A pedido e para atender a Coordenadoria de Divulgação e Serviços Gráficos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30522 1,00 UN PAINEL DE TOQUE (PLACA DIGITALIZADORA) DO

EQUIPAMENTO RISOGRAPH
964,88 964,88

Número da autorização: 000749/2016 Número do processo: 000623/2016 Data: 22/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS DO SUL LTDA
Setor: DTI - Diretoria de Tecnologia e Informações
Objeto: Aquisição de uma unidade de abastecimento de Toner, do equipamento marca Konica Minolta, modelo de série

A1D011011070, sem número de patrimônio. A pedido e para atender a Coordenadoria de Divulgação e Serviços Gráficos.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30524 1,00 UN UNIDADE DE ABASTECIMENTO DE TONER DO

EQUIPAMENTO MARCA KONICA MINOLTA
355,23 355,23

Número da autorização: 000750/2016 Número do processo: 000625/2016 Data: 22/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: GERMANO CÉSAR GARCIA EPP
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Aquisição de 12(doze) pilhas 23A 12V, para serem utilizadas nos passadores de slides com laser da Escola do
Legislativo. A pedido da Escola do Legislativo da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30525 12,00 UN PILHA 12V 23A 8,90 106,80

Número da autorização: 000751/2016 Número do processo: 000626/2016 Data: 22/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CATARINA BELLETTI FRANCISCO - EPP
Setor: DTI - Coordenadoria de Informações

Objeto: Aquisição de 600 pastas de papel reciclado para os seminários da certificação de responsabilidade social. A pedido
da Comissão de Assessoramento à Comissão Mista de Certificação de Responsabilidade Social.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30526 600,00 UN PASTAS EM PAPEL RECICLADO 4,06 2.436,00

Número da autorização: 000752/2016 Número do processo: 000624/2016 Data: 22/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: KONSULTEX INFORMATICA LTDA EPP
Setor: DTI - Diretoria de Tecnologia e Informações

Objeto: Contratação de consultoria em Alfresco, uma ferramenta de gestão de documentação multiplataforma com código
aberto. Conforme solicitação da Coordenadoria de Projetos e Desenvolvimento da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30527 1,00 SV CONSULTORIA EM ALFRESCO 2.680,00 2.680,00

Número da autorização: 000753/2016 Número do processo: 000622/2016 Data: 22/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: KONICA MINOLTA BUSINESS SOLUTIONS DO SUL LTDA
Setor: DTI - Diretoria de Tecnologia e Informações

Objeto: Aquisição e instalação de um Painel de Toque (placa digitalizadora) do equipamento RisoGraph, modelo RP 3700,
patrimônio 9525. A pedido e para atender a Coordenadoria de Divulgação e Serviços Gráficos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30528 1,00 SV MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA EM

EQUIPAMENTO DA MARCA RISO RP 3700.
290,00 290,00
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Número da autorização: 000758/2016 Número do processo: 000631/2016 Data: 26/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: J.R.G. COMERCIO DE MATERIAISDE COSTRUÇÕES LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto: Aquisição de 02(dois) suportes de TV de 43 polegadas. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30537 2,00 UN SUPORTE DE FIXAÇÃO DE PAREDE PARA TV LCD 136,46 272,92

Número da autorização: 000761/2016 Número do processo: 000632/2016 Data: 27/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: SABRINA SEVERO DA SILVA - PIS: 190.1136.002-2
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da Sra. Sabrina Severo da Silva que ministrará palestra na “Formação Continuada do PAB- Projeto de
Vida”, 12 de agosto de 2016 na cidade de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal
de Contas do Estado),

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30543 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 1.068,32 1.068,32

Número da autorização: 000762/2016 Número do processo: 000633/2016 Data: 27/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: DIAS & DIAS DE FESTAS LTDA-ME.
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Locação de 60 (sessenta) cadeiras brancas de PVC, para serem alocadas para a Escola do Legislativo Deputado
Licio Mauro da Silveira, no dia 3 de agosto no fim da tarde. A pedido da Escola do Legislativo da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30544 60,00 SV LOCAÇÃO DE CADEIRAS DE PLASTICO 1,50 90,00

Número da autorização: 000763/2016 Número do processo: 000634/2016 Data: 28/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CATARINA BELLETTI FRANCISCO - EPP
Setor: DRH - Coordenadoria de Atos e Registros Funcionais

Objeto: Aquisição de 2000(duas mil) pastas de assentamento individual do funcionário na cor cinza. A pedido da
Coordenadoria de Atos e Registros Funcionais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30545 2.000,00 UN PASTAS DE ASSENTAMENTO NA COR CINZA 2,70 5.400,00

Número da autorização: 000764/2016 Número do processo: 000635/2016 Data: 28/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CASA DAS LÂMPADAS ELETRO COMERCIAL LTDA - ME
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de duas lâmpadas, do tipo halógena . A pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.
Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30546 2,00 UN LÂMPADA TIPO HALÓGENA 6V30W 42,00 84,00

Número da autorização: 000765/2016 Número do processo: 000636/2016 Data: 28/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: CASA DOS PUXADORES, ACESSORIOS E DECORAÇÕES LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de 30 (trinta) Rodízios de silicone 75mm, na cor transparente para atender as necessidades do
Almoxarifado da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Seviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30547 30,00 UN RODÍZIOS DE SILICONE 18,90 567,00

Número da autorização: 000766/2016 Número do processo: 000637/2016 Data: 28/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: ODONTO PRÓTESE COMERCIAL LTDA (KOBRASOL)
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de um aparelho de Ondas Curtas e um aparelho de Ultrassom de 1 a 3 MHZ. Para atender o Setor de
Fisioterapira. A pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30548 1,00 UN APARELHO DE ULTRASSOM 1.398,00 1.398,00

Número da autorização: 000767/2016 Número do processo: 000638/2016 Data: 28/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: VITAL DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA ME.
Setor: DRH - Coordenadoria de Saúde e Assistência

Objeto: Aquisição de um aparelho de Ondas Curtas e um aparelho de Ultrassom de 1 a 3 MHZ. Para atender o Setor de
Fisioterapira. A pedido da Coordenadoria de Saúde e Assistência.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30549 1,00 UN APARELHO DE ONDAS CURTAS 5.690,00 5.690,00

Número da autorização: 000769/2016 Número do processo: 000640/2016 Data: 29/07/2016
Valor desconto: R$0,00

Fornecedor: RBS - ZERO HORA EDITORA JORNALISTICA S.A - PUBLICAÇÃO
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão 022/2016, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21 da
Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
30551 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 1.295,00 1.295,00

Totalizador da(s) Autorização(ões) (R$): 117.198,52
*** X X X ***
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